

Raport de activitate

În perioada ianuarie - decembrie 2010, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Municipal Fetești am desfășurat toate activitățile prevăzute de Regulamentul de funcționare al Consiliului Municipal Fetești, constând în participarea la toate ședințele lunare ale Comisiei pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, protecție socială, Sportive și de Agreement, Administrație publică locală, Juridică, Apărarea Ordinii Publice, Respectarea Drepturilor Omului și Libertăților Cetățenești, Religie din care fac parte, ședințe în care am contribuit cu observații și amendamente la proiectele de hotărâre supuse atenției comisiei.

Am participat la toate cele 24 ședințele de plen ale Consiliului Municipal Fetești (12 ordinare și 12 extraordinare), prilej cu care mi-am adus contribuția la procesul de dezbatere și vot al proiectelor de hotărâre supuse atenției Consiliului Municipal. În această perioadă am avut 18 luări de cuvânt și 6 interpelări în ședințele de plen.

De asemenea, în calitate de consilier local, am depus împreună cu colegii mei, consilieri locali ai Partidului Social Democrat, un proiect de hotărâre prin care se instuia de către Consiliul Local Fetești Diploma „Recunoștința Comunității” pentru cadrele didactice și didactice auxiliare pensionare la limită de vârstă din Municipiul Fetești și care au profesat în ultimii 15 ani de activitate în instituțiile de învățământ preuniversitar din Fetești ca semn de recunoaștere a importanței activității acestora pentru dezvoltarea municipiului. Din păcate, acest proiect de hotărâre nu a fost aprobat, fiind respins de către ceilalți consilieri locali, deși nu prevedea alocarea de sume de bani de la bugetul local, existând în mod explicit formularea că această diplomă ar putea fi însoțită și de alte stimulente, dar în limita posibilităților bugetului local.

De asemenea, în calitate de membru al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității în Educație a Grupului Școlar de Industrie Alimentară Fetești și de membru în Consiliul de Administrație al Școlii cu Clase I-VIII Nr. 1 Fetești, în calitate de consilier local și de cadru didactic am participat la procesul decizional și de întocmire a documentelor manageriale și de conformitate prevăzute în activitatea acestor instituții de învățământ.

În calitate de membru al Comisiei pentru evaluarea dosarelor pentru acordarea spre închiriere a locuințelor ANL mi-am desfășurat activitatea în cadrul acestei comisii, participând la toate întrunirile acesteia și la activitatea de evaluare a dosarelor depuse.

În întreaga mea activitate de consilier am ținut o strânsă legătură cu cetățenii Municipiului Fetești care mi-au transmis problemele și ideile lor de îmbunătățire a vieții municipiului nostru, idei și probleme pe care le-am adus la cunoștința Consiliului Local Fetești, în vederea soluționării acestora.

Data,

15.02.2011

Semnătura,

Prof. Dr. Șt. Cătălin – Emil Grigore